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7_90_86_E5_9F_BA_E7_c56_90185.htm 二、多向选择题 61、项

目总承包模式的优点是（）。 A、缩短建设工期 B、造价控

制容易 C、合同管理容易 D、质量控制容易 E、利于业主选择

承建单位 答案：ABD 分析：采用总分包模式的特点： （l）

有利于项目的组织管理。 （2）有利于控制工程造价。 （3）

有利于控制工程质量。 （4）有利于缩短建设工期。 （5）招

标发包工作难度大。 （6）对总承包商而言，责任重、风险

大，需要具有较高的管理水平和丰富的实践经验。 62、进行

多方案经济效果评价时，下列做法中正确的有( )。 A．评价

现金流量相关型方案时，将现金流量间具有正影响的方案视

为独立方案 B．比选有资金限制的独立方案时，用独立方案

互斥化法能保证获得最佳组合方案 C．评价经济上互补而又

对称的互补型方案时，可将其结合为一个综合体来考虑 D．

评价经济上互补又不对称的互补型方案时，可以分别组成独

立方案来考虑 E．评价现金流量相关型方案时，将现金流量

间具有负影响的方案视为互斥方案 答案：A、B、C、E 分析

：评价现金流量相关型方案时，将现金流量间具有正影响的

方案视为独立方案；比选有资金限制的独立方案时，用独立

方案互斥化法能保证获得最佳组合方案；评价经济上互补而

又对称的互补型方案时，可将其结合为一个综合体来考虑；

评价现金流量相关型方案时，将现金流量间具有负影响的方

案视为互斥方案。 63、下面关于净现值的论述，正确的有（

）。 A．净现值是项目各年的净现金流量之和B．净现值非负



时，说明该项目没有亏损C．基准收益水平越高，净现值越

低D．两方案比选时，净现值越大的方案越优E净现值大的方

案，其获利指数也一定高 答案：BCD 分析：净现值是指把项

目计算期内各年的净现金流量，按照一个给定的标准折现率

（基准收益率）折算到建设期初（项目计算期第一年年初）

的现值之和。若NPV＞0，说明方案可行。因为这种情况说明

投资方案实施后的投资收益水平不仅能够达到标准折现率的

水平，而且还会有盈余，也即项目的盈利能力超过其投资收

益期望水平。但NPV指标必须首先确定一个符合经济现实的

基准收益率，而基准收益率的确定往往是比较困难的；不能

直接说明在项目运营期间各年的经营成果；不能真正反映项

目投资中单位投资的利用效率。因此答案为BCD。 64、所有

者权益包括（）。 A、实收资本金 B、资本公积金 C、递延资

产 D、盈余公积金 E、未分配利润 答案：ABDE 分析：所有

者权益是指所有者在企业资产中享有的经济利益，其金额为

资产减去负债后的余额。所有者权益包括实收资本（或者股

本）、资本公积、盈余公积和未分配利润。 65、根据我国《

建筑法》的规定，下列行为中属于禁止性行为的有( )。 A．

施工企业允许其他单位使用本企业的营业执照，以本企业的

名义承揽工程 B．建筑施工企业联合高资质等级的企业承揽

超出本企业资质等级许可范围的工程 C．两个以上的建筑施

工企业联合承包大型或结构复杂的建筑工程 D．总承包单位

自行将其承包工程中的部分工程发包给有相应资质条件的分

包单位 E．分包单位将承包的工程根据工程实际再分包给具

有相应资质条件的分包单位 答案：A、B、D、E 分析：总承

包单位自行将其承包工程中的部分工程发包给有相应资质条



件的分包单位。 66、房地产交易的内容包括（）。 A、房地

产转让 B、土地使用权出让 C、土地使用权划拨 D、房地产抵

押 E、房屋租赁 答案：ADE 分析：房地产交易的内容包括房

地产转让、房地产抵押和房屋租赁。房地产转让、抵押时，

房屋的所有权和该房屋占用范围内的土地使用权同时转让、

抵押。 67、下列控制方法中，可以作为质量控制的方法是（

）。 A、网络图 B、香蕉曲线法 C、控制图 D、S型曲线 E、

直方图 答案：CE 分析：网络计划法、S型曲线控制图、香蕉

曲线控制图可用作进度控制的方法，控制图、直方图可以作

为质量控制的方法。 68、下列建设用地的土地使用权，确属

必要的，可以由县级以上人民政府依法批准划拨（）。 A．

国家机关用地和军事用地B．能源、交通、水利等项目用地 C

．城市基础设施用地和公益事业用地D．经济适用房开发项

目用地E．工业用地 答案：AC 分析：下列建设用地的土地使

用权，确属必要的，可以由县级以上人民政府依法批准划拨

： （l）国家机关用地和军事用地。 （2）城市基础设施用地

和公益事业用地。 （3）国家重点扶持的能源、交通、水利

等项目用地。 （4）法律、行政法规规定的其他用地。 69、

用于方案综合评价的方法有很多，常用的定量方法有（）。

A、加权评分法 B、优缺点列举法 C、直接评分法 D、比较价

值评分法 E、强制评分法 答案：ACDE 分析：用于方案综合

评价的方法有很多，常用的定性方法有德尔菲（DelPhi）法

、优缺点列举法等；常用的定量方法有直接评分法、加权评

分法、比较价值评分法、环比评分法、强制评分法、几何平

均值评分法等。 70、按照课税对象的不同性质，税收可以划

分为（）和行为税五大类。 A、流转税 B、所得税 C、资源税



D、消费税 E、财产税 答案：ABCE 分析：按照课税对象的不

同性质，税收可以划分为流转税、所得税、资源税、财产税

和行为税五大类。 71、下列费用中属于资金筹集成本的有（

）。 A、股票发行代理费 B、银行贷款利息 C、债券发行代理

费 D、股东红利 E、股票发行广告费 答案：ACE 分析：资金

筹集成本是指在资金筹集过程中所支付的各项费用，如发行

股票或债券支付的印刷费、发行手续费、律师费、资信评估

费、公证费、担保费、广告费等。资金筹集成本一般属于一

次性费用，筹资次数越多，资金筹集成本也就越大。 100Test 
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